



Кошачье приключение

0+

Автор: Акси

Сергей Юрьевич Акси

Кошачье приключение

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66957753

SelfPub; 2021

Аннотация

История о маленьких, но храбрых котятках, живущих в далекой сказочной стране. Которые без страха отправились в путь навстречу приключениям, чтобы помочь маме и узнать много нового.

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Сергей Акси

Кошачье приключение

В одной далекой при далекой стране Мурляндии на краю леса среди зеленых трав и ярких цветов жили три котенка: Василиса, Милашка и Майла. У них был не большой, но уютный дом с печкой в углу и любящая своих котят мама кошка. Пушистые озорники любили проводить свое время играя в кошки мышки. Иногда так сильно увлекались игрой, что не замечали как оказывались на берегу большого, синего озера. Оказавшись у самой воды котята пугались, боясь намочить свою шерстку и тогда они со всех лап мчались домой. Мама кошка встречала их на пороге с улыбкой, усадив котят за стол они все вместе пили чай с вкусняшками и рассказывали о своих приключениях за день.

Однажды мама кошка пришла домой грустной, она была на работе настолько занята, что совсем забыла купить продукты. Ей пришлось сказать Майле, Василисе и Милашке, что не сможет их накормить ужином. Грустные котята пошли на любимую лужайку перед домом. Оказавшись на мягкой зеленой травке, под теплым солнцем. Милашка начала напевать песенку, что бы развеселить котят. Пение Милашки прерывалось бурчанием опустевших, голодных животиков, а игра на пустой желудок получается очень скучной и немного грустной.

Майла предложила:

– давайте сами раздобудем еды.

На что Василиса воодушевленно вскрикнула:

–Пойдемте ловить рыбку, у меня и удочки есть.

Милашка согласилась сказав:

–Я вас поведу, я помню дорогу к пруду.

Майла сказала:

–тогда мне нужно взять лодку, она нам может пригодится.

Мысль о вкусной рыбке обрадовала котят, пустившись вприпрыжку, играя и кувыряясь наши герои вкатились в старенький ветхий сарай в котором хранилось все необходимое, быстро найдя лодку, ведра и удочки они отправились в путь по извилистой тропинке к озеру.

Милашка шла самой первой, нела ведра, указывая путь весело пританцовывая и мурлыкала , время от времени топча своих сестер. В след за ней топала Василиса, с трудом поспевая за Милашкой, неся на своих пушистых плечах 3 удочки. В конце была Майла, тащившая изо всех своих маленьких сил лодку. По дороге к пруду котята встретили старую мудрую черепаху, шедшую после прогулки домой.

Увидев трех пушистых сестер Черепаха спросила их:

–Куда вы держите путь, котята?

На что котята ответили:

– Идем к пруду ловить рыбку, но кажется мы совершенно не знаем как это делается.

Черепаха улыбаясь ответила:

– В этом нет ничего сложного. Достаточно набраться терпения, что бы не бросать начатое и помогать друг другу во всем.

Поблагодарив старую мудрую черепаху за совет, котята поняли, что нужно помогать друг другу иногда даже если друзья о помощи не просят. Сложили удочку в лодку и оставшуюся часть пути они вместе, дружно несли свой груз напевая песенку:

....Мы котята,
Мы мурчата,
Рыбку мы наловим,
Маму мы накормим,
Сами поедим
И вас угостим.....

Дорога в веселой компании прошла не заметно и котята очутились на берегу большого озера с чистой и прозрачной водой. Взяв по удочке Милашка, Майла и Васелиса забросили их в воду. Время тянулось медленно, наши друзья заскучав завели веселую беседу позабыв обо всем на свете. Вдруг леска вздрогнула и поплавки ожили то ныряя под воду, то подпрыгивая. Котята почти одновременно выдернули снасти из воды и у каждой из сестричек в пушистых лапках оказалось по рыбке. Они настолько обрадовались своему успеху, что сильно увлекшись рыбалкой совсем позабыв о страхе перед водой. Спустили лодку на воду, весело мяукая запрыгнули в свой маленький кораблик и поплыли на самую

середину пруда.

Где наловили по полному ведерку рыбы. Устав немного котят начали испуганно смотреть по сторонам и поняли, что незаметели как наступила ночь и над прудом зажглись звезды. Грустно смотря на отражение луны и звезд в тихой, гладкой воде котят думали о маме которая волнуется и ждет их дома. Им стало одиноко и жалобно мяукая котят поплыли к берегу. Котят долго плавали туда сюда, но все никак не могли найти обратный путь. В темноте все выглядело совсем по другому, не так как днем, не смотря на яркую луну, что заботливо освещала им путь. Дрожащих от страха котят нашла старая мудрая черепаха. Которая вернувшись домой после прогулки услышала жалобное мяукание на середине пруда и приплыла проверить, что происходит. Котят очень обрадовались знакомой черепахе позабыв о страхе и принялись наперебой рассказывать ей о своих приключениях. Выслушав историю, старая мудрая черепаха, поводила котят к берегу указав тропинку домой попросив луну осветить им обратный путь. Взяв свой улов сестрички уже без страха быстро побежали домой по светлой тропинке. На пороге дома их встречала взволнованная долгим отсутствием котят мама кошка. Но увидев Милашку, Майлу и Василису с их уловом, мама кошка все поняла и очень обрадовалась. Крепко обняв своих пушистых добытчиков попросила больше так ее не пугать и всех троих отправила греться на печку в углу дома. Когда рыбка была готова, они все вместе сели за

стол кушать. А котята рассказывали маме о своих приключениях .